
Zjazd z kostki bet.8 cm

Zjazd -nawierzchnia z kostki bet. np. Behaton 8 cm 12,70 m²
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Y X wys. naw.
n.p.m. (m)

Z1 6572345,26 562534,68 274,15

Z2 6572345,50 5632536,97 274,15

Wspólrzędne osi zjazdu- układ 2000
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ISTNIEJĄCY CHODNIK
DO PRZEBUDOWY NA DŁ. 6m 15 ISTNIEJĄCA JEZDNIA PIERŚCIEŃ NAJAZDOWY 15 CHODNIK PIERSĆEIŃ NAJAZDOWY30 ISTNIEJĄCA JEZDNIA

ISTNIEJĄCY CHODNIK
DO PRZEBUDOWY NA DŁ. 7m

2
5
6

42
3

1
2
3

1

1
2

3

4
5

6

8
7

7

9

8
7

10

9

8

8
10

9

11

12
13
14
15

12
13
14
15

12
13
14
158

10

9

2
5
6

4 11

84008

30
30

35 45

10

30

15

35

35 15

15


